日本発KAiGOエコシステムが動き出す 『International KAiGO Festival 2026』、東京ビッグサイト開催決定

"介護"という革命を、ここから。



高齢化は脅威ではなく、可能性です。













2026.2.25 ~ 27

各日10:00~17:00

東京ビッグサイト東ホール

一般社団法人KAiGO PRiDE(東京都渋谷区、代表理事:マンジョット・ベディ)は、「International KAiGO Festival 2026」を2026年2月25-27日の3日間にわたり東京ビッグサイトを会場に開催します。

介護・医療・ヘルスケアの最前線を伝えてきたCare Show Japan(主催:インフォーマ マーケッツ ジャパン 株式会社 代表取締役社長:クリストファー・イブ)とのコラボによる実施となります。

来場者に価値ある情報と出会いを届けてきたCare Show Japanの発信力に、KAiGO PRiDEのクリエイティブ・プロデュースによる"共感を生む見せ方"が加わり、参加者は、介護・ヘルスケアの現場のいまや、これからの可能性をより深く「感じ・学び・繋がる」ことができます。

体験と気づきにあふれた、心動かす3日間にご期待ください。

Care Show Japan



KAiGO® PRiDE

(お問い合わせ先)

Care Show Japanについて インフォーマ マーケッツ ジャパン株式会社

TEL: 03-5296-1009 受付時間 9:00~18:00 (土日祝日を除く)

いて ――般社団法人KAiGO PRiDE

TEL: 070-5326-8023 受付時間 10:00~19:00 (土日祝日を除く)

KAiGO PRiDEについて

International KAiGO Festival 2026 プログラム概要

KAIGO DESIGN AWARD

介護・ヘルスケア分野の革新的なプロダクトやアイデアを称えるアワード。東京ビッグサイトでは、決勝のピッチコンテストと表彰式を実施します。





「KAiGO DESIGN AWARD 2025」より (主催:一般社団法人KAiGO PRIDE)

TALK SESSION

業界トッププレイヤーが本音で語る 対談企画。

KAiGO PRiDEのプロデュースで「認識が変わって行動も変わる」 テーマをお届けします。





「International KAiGO Festival 2025」より (主催:一般社団法人KAiGO PRIDE)

SHORT MOVIE × Real Talk

KAiGO PRiDE制作の"介護職の声から生まれた"短編映画に、現役介護職のトークショーをプラスした特別上映介画。





「SHORT MOVIE」の撮影状況

LiNK WALK×Performance

高齢者と介護職が主役のファッションショー「LiNK WALK」が再登場。世界的パフォーマーとともに、会場いっぱいに笑顔と感動を届けます。





「LiNK WALK」 (Care Show Japan 2025より)